

Szám: 12/2019.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. október 22-én 18.00 órai kezdettel  
a Községházán (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.) tartott alakuló üléséről**

**Jelen vannak:** Tóth Attila polgármester, Elsik Tamás képviselő, dr. Illés György képviselő, Kiss Mónika képviselő, Petkó Gábor képviselő, dr. Tóthfalusi Anna képviselő, Vanyák Imre képviselő

**Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

dr. Gerendás Gábor jegyző  
dr. Bartha Enikő irodavezető

**Meghívott:**

Krkosné Hornyák Irén Helyi Választási Bizottság elnöke

**Tóth Attila polgármester:** az alakuló ülést 18.05 órakor megnyitja. Üdvözli Krkosné Hornyák Irént, a Helyi Választási Bizottság elnökét. Köszönti a megválasztott Képviselő-testület tagjait, a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait, dr. Gerendás Gábor jegyző urat és az alakuló ülést jelenlétével megtisztelő valamennyi vendéget. Megállapítja, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, mivel a Képviselő-testület 7 tagja jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy az előterjesztett napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, egyéb javaslata. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal elfogadta.

## **NAPIREND**

1.	Tájékoztató a 2019. október 13-i önkormányzati választások eredményéről	Krkosné Hornyák Irén HVB elnök
2.	A megválasztott képviselők eskütétele	Krkosné Hornyák Irén HVB elnök
3.	A megválasztott polgármester eskütétele	Krkosné Hornyák Irén HVB elnök
4.	Előterjesztés a polgármester tiszteletdíjának megállapításáról	dr. Gerendás Gábor jegyző
5.	Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról és tiszteletdíjának megállapításáról <b><u>Az alpolgármester megválasztása az Möt. 74. § (1) bekezdése titkos szavazással történik!</u></b>	Tóth Attila polgármester

6.	A megválasztott alpolgármester esküvétele	Krkosné Hornyák Irén HVB elnök
7.	Előterjesztés a Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.29.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester

## **1. Tájékoztató a 2019. október 13-i önkormányzati választások eredményéről**

**Előadó:** Krkosné Hornyák Irén HVB elnök

**Tóth Attila polgármester:** felkéri Krkosné Hornyák Irént, a Helyi Választási Bizottság (továbbiakban HVB) elnökét, hogy ismertesse a 2019. október 13-i önkormányzati választás eredményét.

**Krkosné Hornyák Irén HVB elnök:** elmondja, hogy a Magyar Köztársaság Elnöke 2019. október 13-ára tűzte ki az önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. A polgármester és képviselő választás a helyi közélet egyik legfontosabb eseménye, amely 5 évre meghatározza a település életét. Pilisszentlászló Község Önkormányzat képviselőinek száma 6 fő, akik egyéni listás választási rendszerben kerülnek megválasztásra. A testület tagja a polgármester is, így Pilisszentlászló Község Önkormányzatának összesen 7 fő a tagja. A választással összefüggő feladatokat a HVB, a Szavazatszámoló Bizottság és a Helyi Választási Iroda végezte. A választások előkészítését, szervezését és informatikai feladatait a jegyző vezetésével működő Helyi Választási Iroda látta el. Külön köszönetét fejezi ki a fontos és hathatós segítségért, amit a Választási Irodától kaptak. A HVB a Képviselő-testület által választott 5 rendes, valamint 2 póttagból áll. A HVB nem csupán a helyi képviselők és polgármester választásával, hanem a kitűzött nemzetiségi önkormányzati választásokkal kapcsolatos feladatokat is ellátta. A HVB döntött a polgármesterjelöltek, az egyéni listás képviselőjelöltek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek nyilvántartásba vételéről. Eljárása során valamennyi képviselőjelöltet nyilvántartásba vett. A bizottság feladatai közé tartozott a szavazólapok adattartalmának jóváhagyása, valamint a benyújtott kifogások elbírálása. A választás során a HVB összesen 41 határozatot hozott. A választás során nem érkezett kifogás a választási bizottsághoz, illetve a HVB határozatai ellen sem érkezett fellebbezés. Összefoglalva elmondható, hogy a választással kapcsolatos feladatokat a bizottság megfelelően elvégezte, a tagok hatékonyan és jól tudtak együttműködni egymással és a Választási Irodával. A választási kampány nyugodt hangulatban zajlott a településen. A helyi választási bizottság a jogszabályban meghatározott, 2019. szeptember 9-i, 16 óras határidőre 2 polgármesterjelöltet, 12 egyéni listás képviselőjelöltet és 11 nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltet vett nyilvántartásba. A településen, a választás napján, a névjegyzékben 969 fő szerepelt, szavazóként 471 választópolgár jelent meg, ami a választópolgárok 48,61 %-a. A leadott érvényes szavazólapok száma 459 db volt. A választópolgárok 353 érvényes szavazattal Tóth Attilát választották meg a település polgármesterének, mely a leadott érvényes szavazatok 76,91 %-a. Az egyéni listán szereplő képviselőkre leadott érvényes szavazólapok száma 465 db volt. Mandátumot szerzett képviselők: Vanyák Imre, Petkó Gábor, dr. Illés György, Kiss Mónika, dr. Tóthfalusi Anna és Elsik Tamás.

**Tóth Attila polgármester:** megköszöni a Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatóját.

## **2. A megválasztott képviselő eskütétele**

**Előadó:** Krkosné Hornyák Irén HVB elnök

**Krkosné Hornyák Irén a HVB elnöke:** felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel. Tájékoztatja az eskütétel előtt a képviselőket arról, hogy előolvassa az eskü szövegét, és kéri, hogy az „én” után mindenki a saját nevét mondja, s a végén meggyőződés szerint „Isten engem úgy segítjen!” mondat zárhatja az eskü sorait.

**Az eskü szövege:** „Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, a képviselői tisztségemből eredő feladataimat Pilisszentlászló fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint.) Isten engem úgy segítjen!”  
Az eskütételt követően átadja a megbízóleveleket, és a képviselők aláírják az esküokmányt.

## **3. A megválasztott polgármester eskütétele**

**Előadó:** Krkosné Hornyák Irén HVB elnök

**Tóth Attila polgármester:** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alakuló ülés 3. napirendi pontjának keretében a Polgármester eskütételére kerül sor.

**Krkosné Hornyák Irén HVB elnök:** Felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel. Előolvassa az eskü szövegét.

**Az eskü szövege:** „Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek. Jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. A polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pilisszentlászló fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint.) Isten engem úgy segítjen!”  
Az eskütételt követően átadja a megbízólevelet, és a polgármester aláírja az esküokmányt.

## **4. Előterjesztés a polgármester tiszteletdíjának megállapításáról**

**Előadó:** dr. Gerendás Gábor jegyző

**Tóth Attila polgármester:** megadja a szót dr. Gerendás Gábor jegyzőnek.

**dr. Gerendás Gábor jegyző:** elmondja, törvényi előírás, hogy a Képviselő-testületnek szavaznia kell a polgármester tiszteletdíjáról és költségterítéséről. A törvényben pontosan meghatározták, hogy ezek mekkora összegek lehetnek. Erről kell most egy formális határozatot hozni, mivel a munkáltatói jogokat a Képviselő-testület gyakorolja. A

polgármester illetménye bruttó 199.400,- Ft, a költségtérítése pedig ennek az összegnek a 15%-a, ami 29.910 Ft.

**Tóth Attila polgármester:** kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**50/2019. (X.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5), (6) bekezdéseiben foglaltak alapján 2019. október 13. napjától

**Tóth Attila Zsolt polgármester tiszteletdíját havi br. 199.400 Ft összegben,  
költségtérítését havi br. 29.910 Ft összegben állapítja meg.**

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Közgazdasági Iroda

**5. Előterjesztés az alpolgármester megválasztásáról és tiszteletdíjának megállapításáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila polgármester:** tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a vonatkozó jogszabályi rendelkezés értelmében titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére legfeljebb három alpolgármester választható, azonban javasolja, hogy most egy alpolgármestert válasszon a testület. Indítványozza dr. Illés György képviselő alpolgármesterré történő megválasztását. Kéri dr. Gerendás Gábor jegyző urat, hogy ismertesse a titkos szavazás menetét.

**dr. Gerendás Gábor jegyző:** elmondja, hogy a titkos szavazás lebonyolításához először a Képviselő-testület tagjai közül egy háromtagú (egy elnök, kettő bizottsági tag) Szavazatszámlláló Bizottságot kell megválasztani. Az alpolgármester megválasztásához szükséges szavazólapokat, borítékokat elkészítették, amiket majd kiosztanak. A szavazás menete: a képviselők leadják a szavazataikat, majd összegyűjtik a borítékokba helyezett szavazólapokat. A Szavazatszámlláló Bizottság fogja az alpolgármester tekintetében a papíron történt szavazás eredményét külön megállapítani, melyet jegyzőkönyvbe foglalnak, aláírásukkal igazolnak, és a Képviselő-testületet tájékoztatják. A titkos szavazásról készített jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

**Tóth Attila polgármester:** megköszöni Jegyző úr tájékoztatását. A Szavazatszámoló Bizottság elnökének Vanyák Imre képviselőt, tagjainak pedig Elsik Tamás és dr. Tóthfalusi Anna képviselőket javasolja megválasztani. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a Szavazatszámoló Bizottság személyi összetételére tett javaslatát. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal Vanyák Imrét megválasztotta a Szavazatszámoló Bizottság elnökének, Elsik Tamást és dr. Tóthfalusi Annát a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak.

*(A Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársa kiosztja a szavazólapokat és borítékokat, majd a leadott szavazatok megszámlálására a Szavazatszámoló Bizottság részére összegyűjti azokat.)*

**Tóth Attila polgármester:** felkéri Vanyák Imrét, a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

**Vanyák Imre SzB elnök:** tájékoztatásul elmondja, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodással dr. Illés Györgyöt társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta.

**Tóth Attila polgármester:** megállapítja, hogy a Képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**51/2019. (X.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésben foglaltak alapján 2019. október 22. napjától

**dr. Illés György** képviselőt választja meg társadalmi megbízatású alpolgármesternek a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára.

2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Közgazdasági Iroda

*Az alpolgármester titkos szavazással történő megválasztásáról készült jegyzőkönyv az alakuló ülés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.*

**Tóth Attila polgármester:** kéri a képviselőket, hogy az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről döntsenek. Elmondja, hogy a társadalmi alpolgármester tiszteletdíjának összegét a Képviselő-testület állapítja meg, melynek összege nem haladhatja meg a polgármester illetményének 90 %-át.

**dr. Illés György alpolgármester:** megemlíti, hogy azt a tájékoztatást kapta, miszerint a Képviselő-testületnek kötelező az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről dönteni, de ezúton jelzi, hogy ő mindenképpen le kíván mondani ezekről a juttatásokról.

**dr. Gerendás Gábor jegyző:** felhívja a figyelmet arra, hogy a Képviselő-testületnek meg kell állapítania, és határozatot kell hoznia arról, hogy mennyi az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése. Az előterjesztésben bruttó 139.580,- Ft tiszteletdíj, és 20.940,- Ft költségtérítés szerepel. Mivel alpolgármester úr jelezte, hogy lemond ezekről a juttatásokról, ezért ez belekerül a jegyzőkönyvbe.

**Tóth Attila** polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**52/2019. (X.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. dr. Illés György társadalmi megbízatású alpolgármester **tiszteletdíját** 2019. október 22. napjától Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján havi **br. 139.580 Ft** összegben, **költségtérítését** havi **br. 20.940 Ft** összegben állapítja meg.
2. Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedésekről.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Közgazdasági Iroda

**6. A megválasztott alpolgármester eskütétele**

**Előadó:** Krkosné Hornyák Irén HVB elnök

**Tóth Attila polgármester:** megkéri a megválasztott alpolgármestert, hogy tegye le hivatali esküjét.

**Krkosné Hornyák Irén HVB elnök:** felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel. Előolvassa az eskü szövegét.

**Eskü szövege:** „Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pilisszentlászló fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. (Az eskütevő meggyőződése szerint.) Isten engem úgy segítse!” Az eskütételt követően az alpolgármester aláírja az esküokmányt.

**Tóth Attila polgármester:** maga, képviselőtársai és az egész falu nevében köszönetet mond a Helyi Választási Bizottságnak a helyi önkormányzati választás során kifejtett pontos, gyors, zökkenőmentes munkájáért és Krkosné Hornyák Irénnek virágcsokrot ad át. Külön köszönetet mond a Helyi Választási Irodának a választás előkészítése és lebonyolítása során végzett áldozatos munkáért, különösen dr. Gerendás Gábor jegyző úrnak és dr. Bartha Enikő irodavezetőnek.

**7. Előterjesztés a Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**  
**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila polgármester:** röviden ismerteti az előterjesztést.

**dr. Tóthfalusi Anna képviselő:** elmondja, hogy az alakuló ülés anyagát előző nap kapta meg. Kérdezi, hogy ez minden ülés előtt így történik? Sajnos nagyon kevés ideje volt az áttanulmányozásra.

**Tóth Attila polgármester:** jelzi, hogy a rendes testületi üléseket előtt 5 nappal, a képviselők megkapják az előterjesztéseket, így van idejük átnézni azokat. Évente hat ilyen ülésük van. A rendkívüli testületi ülésnél egy nappal előbb tudják csak elküldeni a testületi anyagokat, de ez, ahogy a nevében is szerepel, csak rendkívüli esetben kerül összehívásra. További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
10/2019. (IX.25.) önkormányzati rendelete**

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

**1. § Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) 8. § (1) bekezdés második mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:**

„8. § (1) A polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester jogosult az ülés összehívására.”

**2.§ A R. 12. § (1) bekezdés első mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:**

„12. § (1) A polgármester tartós távolléte vagy akadályoztatása esetén az alpolgármester vezeti az ülést.”

**3.§ A R. 35. § (1)-(2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:**

„35. § (1) A Képviselő-testület saját tagjai közül, a polgármester javaslatára, titkos szavazással, a Képviselő-testület megbízásának időtartamára, a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ.

(2) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatát.”

**4.§ A R. 4. sz. melléklet 4. pontja az alábbi rendelkezés lép:**

„4. Dönt minden olyan önkormányzatot érintő pályázatról, mely önrészt nem igényel, és a támogatási intenzitás mértéke 100 %-os.”

5. § Hatályát veszti a R. 3. § (4) bekezdése.

6. § Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Szentendre, 2019. október 22.

**Tóth Attila**  
polgármester

**dr. Gerendás Gábor**  
jegyző

**Tóth Attila polgármester:** felhívja a figyelmet arra, hogy az előterjesztésben két határozati javaslat is megfogalmazásra került, mivel az újonnan felálló Képviselő-testület miatt szükséges a rendeletüket pontosítani. Az első határozati javaslat alapján dönteniük kell a Vagyonynyilatkozat Ellenőrző Bizottság elnökének és tagjainak személyéről. Javasolja, hogy Petkó Gábor képviselő legyen az elnök, Vanyák Imre és Elsik Tamás képviselők pedig a tagok. A másik határozati javaslat a 2. sz. függelék hatályon kívül helyezéséről szól. Kéri, hogy a két határozati javaslatról együttesen szavazzanak. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatokat 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatokat hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**53/2019. (X.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy



1. a Vagyonynyilatkozat Ellenőrző Bizottság elnökévé Petkó Gábor képviselőt, tagjává Vanyák Imre és Elsik Tamás képviselőket választja meg.
2. felkéri a jegyzőt, hogy a módosítást a Szervezeti és Működési Szabályzat 3. sz. függelékén vezesse át.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**54/2019. (X.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2017. (V.26.) önkormányzati rendeletének 2. sz. függelékét hatályon kívül helyezi.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

## **8. Egyebek**

**Tóth Attila polgármester:** átadja a szót dr. Gerendás Gábor jegyzőnek.

**dr. Gerendás Gábor jegyző:** tájékoztatást ad arról, hogy az önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonynyilatkozatot köteles tenni. A képviselő köteles saját vagyonynyilatkozatához csatolni a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonynyilatkozatát. A vagyonynyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait. 2019. november 12-ig kell leadnia minden képviselőnek az alakuló ülés végén kiosztásra kerülő vagyonynyilatkozatot. Megjegyzi, hogy ezzel kapcsolatban mindenkinek küldtek egy tájékoztatót, de ha valakinek kérdése lenne, arra szívesen válaszolnak. Tájékoztatást ad továbbá arról, hogy az önkormányzati képviselő a megválasztásától számított 30 napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba. Ezt követően pedig köteles a kérelem benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig a Képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy a képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a Képviselő-testületet. Méltatlanság miatt az önkormányzat Képviselő-testülete megszünteti annak a képviselőnek a megbízatását, akinek az állammal szemben – a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően – köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított 60 napon belül nem rendezzi. Ismerteti a képviselőkkel, hogy az

eskütételt követő 3 hónapon belül a Kormányhivatal által szervezett képviselői képzésen is részt kell venniük, azonban ennek a pontos idejéről még nem kapott tájékoztatást. Felhívja a figyelmet arra, hogy Pilisszentlászló Község Önkormányzata tagja a Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásnak, a Gondozási Központ Szentendre Társulásnak, valamint a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásnak. Egy Kormányhivatali állásfoglalás szerint most meg kell erősíteni azt, hogy ezekben a társulásokban az új Képviselő-testületből ki az a személy, aki az önkormányzatot képviselheti. Ez általában a polgármester szokott lenni, ezért az erről szóló határozati javaslatban is ez szerepel, illetve az, hogy akadályoztatása esetén az alpolgármester látja el ezt a feladatot.

**Tóth Attila polgármester:** kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**55/2019. (X.22.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásban, a Gondozási Központ Szentendre társulásban, valamint a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásban az Önkormányzatot Tóth Attila polgármester, akadályoztatás esetén dr. Illés György alpolgármester képviseli.

**Felelős:** Jegyző

**Határidő:** folyamatos

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

**Tóth Attila polgármester:** több napirendi pont nem lévén, megköszöni a testület munkáját, az ülést 18.35 órakor bezárja.

  
  
**Tóth Attila**  
polgármester

K.m.f.

  
**dr. Gerendás Gábor**  
jegyző  


## TITKOS SZAVAZÁS JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pilisszentlászló Község Képviselő-testülete 2019 év 10. hó 22. napján tartott üléséről.

Pilisszentlászló Község Képviselő-testülete a(z) 5. (ALPOLGÁRMESTER VÁLASZTÁS) napirendi pont tárgyában a határozati javaslat elfogadásáról titkos szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület a titkos szavazás lebonyolításához 3 tagú szavazatszámlláló bizottságot választ az alábbiak szerint:

Szavazatszámlláló bizottság elnökének a Képviselő-testület 7. igen szavazattal  
..... UJNYÁK IRE ..... Képviselőt választja meg.

Szavazatszámlláló bizottság tagjának a Képviselő-testület 7. igen szavazattal  
..... ELSIK TAMÁS ..... Képviselőt választja meg.

Szavazatszámlláló bizottság tagjának a Képviselő-testület 7. igen szavazattal  
..... DR. TÓTHFALUSI ANNA ..... Képviselőt választja meg.

A Szavazatszámlláló bizottság a 5. (ALPOLGÁRMESTER VÁLASZTÁS) napirend tárgyában a határozati javaslat elfogadásáról a szavazás eredményét az alábbiak szerint állapítja meg:

..... 6 ..... IGEN

..... 0 ..... NEM

..... 1 ..... TARTÓZKODIK

A titkos szavazás jegyzőkönyve a Képviselő-testület 2019. október 22. i ülése jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

kmf.

.....  
szavazatszámlláló bizottság  
elnöke

.....  
szavazatszámlláló bizottság  
tagja

.....  
szavazatszámlláló bizottság  
tagja

